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. Asagidaki islemlerin sonuglarini bulunuz. (10 puan)
(+6) + (-25) =
(-43) - (+19) =

(-9).(-5) =
(-42):3 =
(-2)3 + 80 =

. Asagidaki islemlerin sonuclarini bulunuz. (10 puan)
8

. Asagidaki ifadelere ait denklemleri yaziniz. (5 puan)

Cebimdeki paranin 12 TL eksigi 75 TLdir.
Bir sayinin 5 katinin 4 fazlasi 19°dur.
Paramin yarisinin 20 TL eksigi 40 liradir.

Bir sayinin 7 katinin 8 fazlasi ayni sayinin 5 katina
esittir.

Sakizlarimin 4 fazlasinin 5 kat1 25 sakiza esittir.

. Asagidaki denklemlerin ¢6zimiinii bulunuz. (5 puan)
2-(4x-3) =26 5x-4=12-3x
. Bir siniftaki 6grencilerin sayisinin 4 eksiginin 3 kati
72'dir.

Bu sinifta kiz ve erkek 6grencilerin sayilan esit oldu-
guna gore kiz 6grenci sayisi kactir? (5 puan)

A)10 B) 14 )16 D) 21

Gergek Basari

Sife
Notu: .o
1. Adim 2. Adim 3. Adim 4. Adim
Cizgi sayisi  Cizgi sayisi  Cizgi sayisi Cizgi sayisi
5 9 13 17

Verilen sekil oriintiisiinde adim sayisi ile ¢izgi sayi-
si arasindaki iliskinin cebirsel kurali asagidakilerden
hangisidir? (5 puan)

Asagida verilen oran ciftlerinden hangisi bir oranti
olusturmaz? (5 puan)

A)EileE B)gilei
4 2 8 12

C)Eilei D)lilei
5 15 11 44

Asagidaki orantilardan dogru oranti olanlarin
basina “D”, ters oranti olanlarin basina “T”

yaziniz. (5 puan)

Bir otomobil saatte 120 km hizla 5 saat-

te gittigi yolu saatte 100 km hizla giderse Q

kag saatte gider?
5 kamyon 2 saatte 20 kamyon cakil ta-
g sirsa8 kamyon 2 saatte ka¢ kamyon cakil

tasir?

Bir test kitabini giinde 50 soru ¢6zerek 16

glinde bitiren Ela, giinde 80 soru ¢6zerek

ayni kitabi kag glinde bitirir?

80 16 kg zeytinyag: elde ediliyorsa,45 kg
Ezeytinden kag kg zeytinyag elde edilir?

2 isci bir isi 15glinde yaparsa ayni 6zellik-
Eteki 6 isci ayni isi kag glinde yapar ?

O



2
9. Sezin’in yasinin Aysun’un yasina orani g’tir.

Sezin 14 yasinda ise Aysun kag yasindadir? (5 puan)
A) 35
B) 36
C) 37
D) 38

10.Bir otomobil 450 km'’lik yolu 5 saatte gidebilmektedir.

Buna gore bu otomobil ayni hizla 8 saatte kag
kilometre yol gider? (5 puan)

A) 360

B) 450

C) 720

D) 900

11. 40 kisilik bir izci kapinda herkese glinliik ayni miktar-

da yiyecek verilmektedir.

20 kisiye 18 gun yetecek olan yiyecekler, butiin
izcilere kag giin yeter? (5 puan)

A) 9

B) 16

C) 24

D) 36

12.240 adet ceviz Kiibra, Funda ve Merve’ye sirasiyla 3,
4, ve 5 ile dogru orantili olacak sekilde paylastiriliyor.

Buna gore, Merve kag ceviz almigtir ? (5 puan)

Gergek Bagar

13. Asagidaki tablo musluk sayisi ile bir havuzun dolma
sUresi arasindaki iliskiyi gostermektedir.

Musluk
SEVIE]]
Havuzun
Dolma
72 36 a 18 ¢ 8

Suresi

(Saat)

Buna gore a + b + ¢ + d kagtir? (5 puan)

14.Asagidaki islemleri yapiniz. (15p)
» 120 sayisinin %35’i kagtir ?

» %30’u, 45 olan sayi kactir ?

» 16 sayisi 50 sayisinin % kagidir?

15.360 liralik bir saat indirim sezonunda 306 liraya sa-
tildigina gore, saatin fiyatinda ylzde kag¢ indirime
gidilmistir? (5 puan)

A) 8 B) 10 Q)15 D) 20

16.Etiket fiyati 2500 lira olan bir telefona 6nce %20 zam
yapiliyor. Daha sonra zamli fiyat lizerinden %25 indi-
rim yapiliyor.

Buna gore, son fiyat lizerinden satilan bir telefondan
elde edilen gelir hakkinda asagidakilerden hangisi

dogrudur? (5 puan)
A) Kar veya zarar yok B) %5 zarar

C) %S5 kar D) %10 zarar



